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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）身だしなみ

（２）言葉遣い・挨拶

（３）電話応対

（４）話しやすい雰囲気

（６）安全への配慮

（７）プライバシー

予防教室●職員について

1よい 2まあまあ 3あまり 4よくない 5分からない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）楽しく過ごせているか

（２）健康状態

（３）心身機能

（４）送迎

（５）営業日・提供時間

予防教室●サービスについて

1よい 2まあまあ 3あまり 4よくない 5分からない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）安全な環境

（２）プライバシー環境

（３）広報紙

予防教室●その他

1よい 2まあまあ 3あまり 4よくない 5分からない


